
Zápisnica č. 1 zo zasadnutia komisie sociálnej, školskej, kultúry a športu 

Obecného zastupiteľstva v Považanoch

Miesto zasadnutia: Zasadacia miestnosť obecného úradu

Dátum rokovania: 16. 4. 2007 od 1700

Program zasadnutia:

1.  Informácie zo zasadnutí OZ v Považanoch

a,  VZN Obce Považany č.  1   /  2007 o poplatkoch  za  poskytovanie  opatrovateľskej 

služby

b,   VZN   Obce   Považany   č.   3   /   2007   o verejných   kultúrnych,   telovýchovných, 

športových a turistických podujatiach

c, Informácia o kultúrnych podujatiach mesiacoch apríl a máj v Považanoch

2. Komplexné riešenie výchovy mládeže v Považanoch

3. Návrh materiálu  komisie  finančnej,  výstavby a dopravy – o rozvoze obeda dôchodcom, 

chorým a bezvládnym občanom obce

4. Príspevok pri narodení dieťaťa

5. Internetizácia knižnice

6. Šport v obci – oboznámenie sa s problematikou

7. Rôzne

Prítomní:

Členovia komisie: Mgr. Mária Adamčíková, Tatiana Blahovcová, Daniel Cibulka, Ing. 

Peter Iring, Ing. Jozef Jambor, Mgr. Ľudmila Jurková

Pozvaní hostia: Ján Miklovič – starosta obce



Priebeh zasadnutia a odporúčania obecnému zastupiteľstvu:

Odporúčanie 1 / 2007:

Komisia   sociálna,  školská,  kultúry  a športu odporúča poslancom OZ v Považanoch 

schváliť príspevok na obedy dôchodcom, chodrým a bezvládnym občanom obce vo veku nad 

75 rokov (od veku 70 sa budú žiadosti posudzovať individuálne) vo výške 10 Sk za obed. 

Zdôvodnenie a      dôsledky odporúčania:   

Obedy je možné zabezpečiť z dvoch zdrojov ­ z obce Horná Streda (cena 80 Sk / obed 

bez dotácie, počas celého roka) alebo zo školskej jedálne v Považanoch (cena 60Sk / obed bez 

dotácie ­ počas dní školského vyučovania). Stravník má možnosť si zvoliť jednu z ponúkaných 

stravných   jednotiek.   Rozvoz   obedov   bude   realizovaný   prostredníctvom   pracovníkov 

zapojených do aktivačných prác na úrade práce v Novom Meste nad Váhom.

Navrhovaná   50%   dotácia   by   pri   cene   za   jednu   stravnú   jednotku   60   Sk,   pri 

predpokladanom využití 20 občanmi obce počas 250 pracovných dní zaťažila rozpočet obce 

sumou 150 000 Sk. 

Odporúčaný príspevok 10 Sk za obed pri predpokladanom využití 20 občanmi obce 

počas 250 pracovných dní spôsobí náklady  v sume 50 000 Sk ročne. Príspevok bude hradený 

z rozpočtu obce. 

Odporúčanie 2 / 2007:

Komisia   sociálna,  školská,  kultúry  a športu odporúča poslancom OZ v Považanoch 

schváliť príspevok  pri narodení dieťaťa vo výške 1000 Sk vo forme vecného daru.

Zdôvodnenie a      dôsledky odporúčania:   

Keďže na finančnom trhu neexistuje finančný produkt, ktorý by zabezpečil zámer obce 

– a zároveň chránil vklad pred zneužitím považuje komisia sociálna, školská, kultúry a športu 

vecný predanie vecného daru vo forme výbavy pre bábätko za vhodnejšie riešenie ako prevod 

finančnej čiastky na vkladnú knižku.

Náklady   na   dary   boli   odhadnuté   na   základe   pôrodnosti   v obci   z minulých   rokov 

a vyčíslené na 5 000 – 10 000 Sk ročne.



Odporúčanie 3 / 2007:

Komisia sociálna, školská, kultúry a športu odporúča písomne upozorniť podnikateľa 

prevádzkujúceho   miestne   pohostinstvo   v časti   Kríž   nad   Váhom,   že   jeho   zamestnanci 

predávajú alkohol a cigarety (dokonca predávané po kusoch) mládeži pod 18 rokov.

Ďalšie záznamy z      rokovania:   

Komisia sociálna, školská, kultúry a športu prerokovala možnosti zavedenia internetu 

do   knižnice.  Problémom  sa   zdajú   byť   najmä  priestorové  umiestnenie   počítačov   a prístup 

mladistvých používateľov k nelegálnemu a nemravnému obsahu na internete.  Starosta obce 

ako   i pani   Blahovcová   vyjadrili   ochotu   hľadať   riešenie   pre   umiestnenie   dvoch   až   troch 

počítačov. V diskusii vyjadrili členovia komisie názor, že takto prístupný internet by mal byť 

aspoň z časti spoplatnený. Výška a forma poplatku budú vyriešené pri zavedení projektu do 

praxe.

Problém   umiestnenia   počítačov   vyústil   do   ďalšej   diskusie   a odokryl   priestorové 

problémy   v knižnici   i sťažnosti   návštevníčok   fitnes   centra   s kvalitou   a vhodnosťou 

posilňovacích zariadení pre ženy i celkovým nedostatkom možností pre športové vyžitie sa 

žien v obci.

V závere   sa   prediskutovala   možnosť   zriadenia   miesta   pre   oddych,   parku   či   inej 

oddychovej zóny a problematika športu v obci.


